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date 28 Juillet 2009 
Objet : Compte Rendu du Conseil d’Administration
 
Présents : Arnaud H, Romain L, Pierre
Absents excusé : Vincent S, Sabrina T
 
 
 
 
 
 
Ordre du jour : 

• Définir un charger de mission (au CA ou non) pour effectuer des devis prix hébergement serveur et baisse bande 

passante  
• Trouver un lieu permettant de faire un siège social défi

exemple contre rémunération) 
•  Trancher pour le RI (essayé de relire le sujet)

• Trancher sur les Droits MAD ( même sujet, même si ça n'avait rien a faire la)

• Ouvrir une partie goodies et réfléchir à de nouveaux goodies

• Restaurer les défilés de mode piom pour vendre des pioms d'or

• Préparer un plan de communication d'idéo (voir L

[Réfléchir à un plan de relancement d'animation dans le jeu pour tout le monde 

d'interaction entre les nations. - Mettre en code un moyen d'envoyer une newsletter (demande prog a faire

 
 
La réunion à commencé à 20h30 (et des pouss
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Administration 

Arnaud H, Romain L, Pierre-Emmanuel M, Maxime P, Cédric R 
Vincent S, Sabrina T 

Définir un charger de mission (au CA ou non) pour effectuer des devis prix hébergement serveur et baisse bande 

Trouver un lieu permettant de faire un siège social définitif (par le biais d'une autre asso qui nous envoi le courrier par 

Trancher pour le RI (essayé de relire le sujet) 
Trancher sur les Droits MAD ( même sujet, même si ça n'avait rien a faire la) 

ies et réfléchir à de nouveaux goodies 
Restaurer les défilés de mode piom pour vendre des pioms d'or 

réparer un plan de communication d'idéo (voir Liet Zibbelin)- forum - salons – pub 

Réfléchir à un plan de relancement d'animation dans le jeu pour tout le monde - Mise au point, débat et volontés 

Mettre en code un moyen d'envoyer une newsletter (demande prog a faire

La réunion à commencé à 20h30 (et des poussières) pour se terminer vers 00h.

 

 

11 bis avenue Joffre 
92250 La Garenne Colombes 
ideo.dactylo@gmail.com 

Définir un charger de mission (au CA ou non) pour effectuer des devis prix hébergement serveur et baisse bande 

nitif (par le biais d'une autre asso qui nous envoi le courrier par 

Mise au point, débat et volontés 

Mettre en code un moyen d'envoyer une newsletter (demande prog a faire)] 

ières) pour se terminer vers 00h. 



Association Idéo  
Dévellopements d’Environnements Originaux
11 bis avenue Joffre
92250 – La Garenne Colombes

 
A été discuté et décidé par le conseil d

- En ce qui concerne l’hébergement et la location de bande passante, les discussions se sont 
posées sur la quantité d’utilisation de la bande passante en écartant d
location de serveur ou de faire fonctionner Idéo sur un seul serveur.
Il s’est donc décidé qu’il faille chargé une personne, ayant les connaissances nécessaire dans le 
domaine de l’hébergement pour effectuer au moins 3 devis auprès de société
iKoula, l’actuel hébérgeur. 
Les devis ne comporteront que les besoins de l
pas pris en compte pour la facilité de lecture des néophyt
Aucun temps de mission a été définit mais la limite de fonctionnement du jeu est arrêté à 
Février 2010. 
 

- En ce qui concerne le siège social de l
publier les nouveaux statuts dans l
 
l’association et des subventions autorisé par les villes, il s
une ville comportant une association ou une maison des associations permettant de reçevoir le 
courrier et de le renvoyer, après dispatch,
Le lieux importe peu tant que la ville en question propose une politique ouverte aux 
associations. 
 

- Par manque de temps et de disponibilité, le sujet du 
s’est démontré que la version proposé par l
sur certaine partie au regard des statuts de l
Il est donc décidé de reporter ce débat sur le forum de l
approprié et d’y débattre pour finaliser le document. Lorsque 
l’objet d’une réunion d’une prochaine réunion du conseil d
 

- En ce qui concerne les droits en discussi
de Gaasdrik, dévellopeur Game
Il s’est aussi décidé que les responsable de groupe posséderait
par égalité. 
La position actuelle du conseil d
ensemble et en confiance. 
 

- Il s’est décidé après réflexion qu
l’association, avec boutique en ligne mais en prév
L’association n’a pas les moyens de stock, donc prévoit de faire en prévente et lorsqu
atteindra le seuil de production sera commandé auprès d
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scuté et décidé par le conseil d’administration sur les points à l’ordre du jour.

hébergement et la location de bande passante, les discussions se sont 
utilisation de la bande passante en écartant d

de faire fonctionner Idéo sur un seul serveur.
il faille chargé une personne, ayant les connaissances nécessaire dans le 

hébergement pour effectuer au moins 3 devis auprès de société

Les devis ne comporteront que les besoins de l’association, des devis avec options ne seront 
pas pris en compte pour la facilité de lecture des néophytes. 

temps de mission a été définit mais la limite de fonctionnement du jeu est arrêté à 

En ce qui concerne le siège social de l’association, l’état actuel des choses ne permet pas de 
publier les nouveaux statuts dans l’immédiat et après démonstrations des besoins de 

association et des subventions autorisé par les villes, il s’est décidé de chercher et trouver 
une ville comportant une association ou une maison des associations permettant de reçevoir le 

, après dispatch, aux membres du bureau. 
Le lieux importe peu tant que la ville en question propose une politique ouverte aux 

Par manque de temps et de disponibilité, le sujet du règlement intéri
est démontré que la version proposé par l’ancien bureau de l’association est devenu obsolète 

sur certaine partie au regard des statuts de l’actuel association. 
Il est donc décidé de reporter ce débat sur le forum de l’association, dans une section 

y débattre pour finaliser le document. Lorsque celui-ci
une prochaine réunion du conseil d’administration.

En ce qui concerne les droits en discussions des MAD, il est décidé de suivre les propositions 
de Gaasdrik, dévellopeur Game Play pour les dévellopeur Game Play. 

est aussi décidé que les responsable de groupe posséderait, peu ou proue, les même droits 

nseil d’administration est de permettre à chacun de travailler 

est décidé après réflexion qu’une partie « Goodies » sera préparer sur le site de 
association, avec boutique en ligne mais en prévente. 

a pas les moyens de stock, donc prévoit de faire en prévente et lorsqu
roduction sera commandé auprès d’un imprimeur

 

ordre du jour. 

hébergement et la location de bande passante, les discussions se sont 
utilisation de la bande passante en écartant d’autres solutions de 

de faire fonctionner Idéo sur un seul serveur. 
il faille chargé une personne, ayant les connaissances nécessaire dans le 

hébergement pour effectuer au moins 3 devis auprès de sociétés sérieuses dont 

association, des devis avec options ne seront 

temps de mission a été définit mais la limite de fonctionnement du jeu est arrêté à 

état actuel des choses ne permet pas de 
immédiat et après démonstrations des besoins de  

est décidé de chercher et trouver 
une ville comportant une association ou une maison des associations permettant de reçevoir le 

 
Le lieux importe peu tant que la ville en question propose une politique ouverte aux 

intérieur n’a été qu’abordé et il 
association est devenu obsolète 

ssociation, dans une section 
ci fera consensus, il sera 

administration. 

ons des MAD, il est décidé de suivre les propositions 
 

, peu ou proue, les même droits 

est de permettre à chacun de travailler 

sera préparer sur le site de 

a pas les moyens de stock, donc prévoit de faire en prévente et lorsqu’un objet 
un imprimeur. 
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Il s’est également décidé qu’il faille faire une étude de marché auprès d
conditions (à définir avec le chargé de mission) pour les 
T shirt / Polo / Tapis de souris / 
d’un buzz pour la rentrée 2010. 
En ce sens, une participation active de
visuel d’Idéo sera demandé. 
 

- En ce qui concerne les défilés de mode piom, pour relancer l
nouveau ouvert un concours de mode piom avec défilé dans un post spécifique.
Un jury bénévole donneront leurs avis sur les présentations et les avis favorable iront dans la boutique 
des pioms. 
 

- Pour le plan de communication d’Idéo
mettent le point sur les lacunes du jeu et de l
Il s’est donc décidé que Romain L
seront directeurs du projet publicité et communication d
communication extérieur et la participation

Il s’est avéré que les derniers point mis à l
d’administration. 

Il est à noté que pour la relance du jeu, les responsable
cohésion et que l’association n’est pas là pour faire de l

Egalement, il est prévue de demander à l
trouver le moyen de faire une news-

 

A savoir que dans l’actualité de l’association, la principale action à effectuer est
réforme et le recrutement dans les équipes manquant de personnes.
l’ouverture d’un forum pour l’association.

 

Fin de la réunion, il n’est pas décidé de date de prochaine réunion. Ceci sera fait via le forum de 
l’association et validé par courriel envoyé aux membres du conseil d
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il faille faire une étude de marché auprès d
(à définir avec le chargé de mission) pour les « goodies » suivant

/ Mug / poster -- Pochette / classeur / trousse / sac
 

En ce sens, une participation active de Dev graphique et de tout personne volontaire pour moderniser le 

de mode piom, pour relancer la trésorerie via Rentabiliweb, sera de 
de mode piom avec défilé dans un post spécifique.

Un jury bénévole donneront leurs avis sur les présentations et les avis favorable iront dans la boutique 

Idéo, des travaux effectué à l’initiative du joueur de Liet Zibbelin 
mettent le point sur les lacunes du jeu et de l’association en terme de communciation.

est donc décidé que Romain L. et le joueur de Liet Zibbelin (Thomas L. membre de l
seront directeurs du projet publicité et communication d’idéo dans les terme de la publicité simple, la 
communication extérieur et la participation à des salons ou forums. 

est avéré que les derniers point mis à l’ordre du jour ne concerne pas directement le conseil 

Il est à noté que pour la relance du jeu, les responsables animation travaille
est pas là pour faire de l’ingérance dans la gestion d

de demander à l’équipe Programmation, quand le temps le leur permettra, de 
letter avec options. 

association, la principale action à effectuer est
le recrutement dans les équipes manquant de personnes. Egalement la mise

association. 

est pas décidé de date de prochaine réunion. Ceci sera fait via le forum de 
envoyé aux membres du conseil d’adminis

Maxime Pauwels – Président. 

 

 

il faille faire une étude de marché auprès d’imprimeurs à nos 
suivant : 

Pochette / classeur / trousse / sac > dans le cadre 

Dev graphique et de tout personne volontaire pour moderniser le 

a trésorerie via Rentabiliweb, sera de 
de mode piom avec défilé dans un post spécifique. 

Un jury bénévole donneront leurs avis sur les présentations et les avis favorable iront dans la boutique 

initiative du joueur de Liet Zibbelin 
association en terme de communciation. 

(Thomas L. membre de l’association) 
idéo dans les terme de la publicité simple, la 

ordre du jour ne concerne pas directement le conseil 

animation travaillent déjà sur le sujet en 
a gestion d’un camp du jeu. 

équipe Programmation, quand le temps le leur permettra, de 

association, la principale action à effectuer est la mise en place de la 
Egalement la mise en place et 

est pas décidé de date de prochaine réunion. Ceci sera fait via le forum de 
stration. 


